

闪耀在“十四冬”上的体彩身影

本报讯(记者 张月霞)活力四射的广场舞、激情澎湃的马头琴、青春有力的《中华体育精神颂》……近日,“十四冬”开幕式在呼伦贝尔市海拉尔区内蒙古冰上运动训练中心拉开帷幕。

以卷云和哈达为设计灵感的“十四冬”主场馆群由速度滑冰馆、短道速滑馆和冰球冰壶馆等组成,极具时代气息和民族特色,是目前全国范围内除北京冬奥场馆外,软硬件条件最好的室内冰上运动比赛训练场地之一。如此高规格、高水平的体育场馆,自然离不开体彩公益金的支持。近年来,共有2.03亿元体彩公益金用于“十四冬”体育场馆建设,为“十四冬”的顺利筹办发挥了至关重要的作用。

办好一个会,提升一座城。作为“十四冬”东道主,



内蒙古抓住办赛机会,让冰雪运动实现了历史性、跨越式发展,向全国人民展现出全新的城市面貌。

为丰富观赛群众与媒体记者观赛体验,呼伦贝尔体彩中心在冰球冰壶馆和主媒体中心各设立一家体彩展示体验中心。呼伦贝尔市体彩中心主任兴安表示:“在‘十四冬’主场馆建造过程中,体彩公益金贡献了很大力量,搭建展示体验中心一是为了让更多人了解体彩在公益事业和体育事业发展方面的贡献,二是为观赛群众和媒体记者提供一些休闲娱乐活动,让他们在观赛和工作之余刮张彩票放松心情。”

赛事期间,两家展示体验中心的销量都超乎预期,“基本上冰球馆体彩店一天营业额能达到2万元以上,主媒体中心体彩店每天销售能在5000元以上。从销量上可以直观看出观众对体彩的关注度非常高。工作人员会给来店的购彩者发放责任彩票宣传单,希望借此契机让更多人了解体彩的公益属性。”兴安说。

在冰球冰壶馆展示体验中心,不少观众正饶有兴致地挑选着各具特色的顶呱刮即开票,其中最受欢迎的还是“亮丽内蒙古”地方主题即开票。该款即开票是内蒙古以地域文化产品为名上市的地方主题即开票,展现了内蒙古深厚的历史人文底蕴和绿色生态发展理念。

内蒙古体彩中心相关负责人表示,“亮丽内蒙古”

主题即开票的发行是“体彩+文旅”跨界合作新模式的大胆探索,更是体育和体彩助力完成“五大任务”和全方位建设“模范自治区”两件大事的重要举措。

体彩公益金支持“十四冬”顺利举办的同时,内蒙古体彩也在营造赛事氛围方面下功夫,先后在“十四冬”承办地呼伦贝尔、呼和浩特、乌兰察布、赤峰开展了3个阶段共12场系列品牌推广活动,为赛事添彩。

呼伦贝尔的“十四冬”官方特许商品零售体彩店,不仅为彩票购买者带来全新的体验,也为“十四冬”文化的传播和推广提供了新的途径。

“十四冬”承担着后冬奥时期巩固扩大“三亿人参与冰雪运动”成果的重要任务,在赛事筹备过程中,内蒙古各地的冰雪运动基础设施建设不断完善。截至目前,内蒙古共有冰雪运动场地122个,场地面积390.06万平方米,内蒙古体育局开展的百场“冰雪惠民”系列活动,预计直接参与30余万人次,辐射带动健身群众500万人次,让全民共享办赛成果,这都离不开体彩公益金的贡献。截至目前,中国体育彩票在内蒙古自治区累计销售超过618亿元,公益金累计筹集超过162亿元。全区共有体育彩票实体店近4700家,提供近1万个就业岗位,彰显新时代内蒙古体彩人的风采与担当,全方位书写新时代内蒙古体彩高质量发展新篇章。

擦亮眼睛,别让非法彩票有机可趁!

随着社会的进步,人们对于娱乐的需求越来越高,购彩成为大家日常生活的调味剂。但有些不法分子趁机钻空子,让非法彩票“为祸人间”,造成受骗人财产损失,危害工作及家庭生活,影响经济运行和社会稳定,抵制非法彩票,人人有责。

什么是非法彩票?

国家对彩票行业设有相关法律法规,在最新修订的《彩票管理条例实施细则》第七条中,就对非法彩票进行了定义。简单来说,非法彩票包含五种情况:一是未经国务院特许擅自发行、销售的福利彩票、体育彩票之外的其他彩票;二是在我国境内擅自发行、销售的境外彩票;三是未经财政部批准,擅自发行、销售的中国体育彩票、中国福利彩票品种和彩票游戏;四是未经彩票发行机构、彩票销售机构委托而擅自销售的福利彩票、体育彩票;五是擅自利用互联网销售的福利彩票、体育彩票。

非法彩票如何识别?

多年来,体彩为了保护购彩者合法权益,也在不断深化责任彩票建设工作,全力协助打击非法彩票,并设计和制作了一系列抵制非法彩票的宣传品。体彩教你“三招”练就火眼金睛。一辨是否为体育彩票或是福利彩票,二看彩票游戏的发行销售是否经过财政部审批,三查销售人员和销售地点是否具有合法资格,如果有一项不对,那就属于非法彩票,欢迎大家举报。

不过非法彩票花样层出不穷,即使学会“三招”,有时候也防不胜防,因为不法分子有可能卖给你假彩票。别急,还有“四看”再帮你验证。

一看有无涂改,假彩票对一些重要数字如期数、号码等进行涂改,甚至会有开奖日期和售票日期不符的现象;二看文字颜色,彩票使用热敏打印机出票,彩票上的文字是用高温“烧”出,时间长了会轻微褪色,而假彩票的文字基本用普通打印机打印,一般不会褪色;三看印刷字体,彩票印刷字体不是常用字体,在一般的电脑里找不出来,不法分子很难伪造;四看加密措施,将彩票上的序列号输入销售终端,即可辨别这张彩票是真还是假。

如何抵制非法彩票?

近些年,非法彩票的诈骗让无数人深受其害,抵制非法彩票是我们每个人的责任和义务,欢迎大家向有关部门举报提供线索。

方式一:向国家体彩中心举报,客服热线:95086

方式二:向公安部举报,可访问打击治理跨境综合举报平台(dbjb.mps.gov.cn)提交线索或通过邮箱(110@interpol.gov.cn)和传真(010-66261404)举报。

此外,随着互联网快速发展,很多人认为互联网售彩很正常,但截至目前,财政部尚未批准任何彩票机构开通利用互联网销售彩票业务。网络售彩属于非法彩票,市场上唯一合法的购彩渠道就是线下彩票实体店,大家一定牢记!

参与国家公益彩票,不断为社会公众营造安全、健康、有序的购彩环境!

温馨提示:不要通过任何手机APP或网站购买体育彩票。为保护您的权益,请到体育彩票实体店购买。(张月霞)

唐山体彩中心召开销售代表经验分享会

本报讯(记者 张月霞)近日,唐山体彩中心召开销售代表经验分享会,唐山体彩中心副主任王伟和13位销售代表参加会议。

新年伊始,唐山地区即开型体育彩票销售交出了一份满意答卷:1月即开型彩票销量4795.14万元,同比增幅178.46%,完成了1月份即开力争任务。答卷的背后离不开唐山体彩中心所有工作人员、一线工作者的共同努力,离不开广大购彩者的大力支持。

会上,迁安市一、二区陈超和路南片区高勇作为优秀销售代表,通过PPT形式分享了工作经验。陈超在代销网点即开票销售方法上进行了探讨,从销售专业性上为销售代表的工作提供了思路;高勇在配送工作的实际问题提供了可借鉴的经验,比如做好所送片区网点的位置标记、配送路线的合理安排等。

王伟表示,要做好销售工作,销售代表除了要做好即开票的配送工作,及时与代销网点进行沟通外,还要有计划性、目的地对代销网点的即开票销售工作进行帮扶指导,同时,要尽全力配合片区专管员做好所在片区的管理服务。大家要通力合作,拧成一股绳,传递好接力棒,继续做好唐山体彩中心销售工作,争取再创佳绩!

